

ERRATA

No Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Física na modalidade a distância aprovado por **Decisão CONSEPE/UFERSA Nº 29/2017** na 1ª Reunião Extraordinária em sessão realizada no dia 23 de outubro de 2017:

FOLHA 64	LINHA 12	ONDE SE LÊ	Mecânica Clássica	0	60	60	4	Introdução à Física
		LEIA-SE	Mecânica Clássica	0	60	60	4	-

FOLHA 64	LINHA 19	ONDE SE LÊ	Química Geral	0	60	60	4	-
		LEIA-SE	Química Geral I	0	60	60	4	-

FOLHA 64	LINHA 20	ONDE SE LÊ	Cálculo I	0	60	60	4	-
		LEIA-SE	Cálculo I	0	60	60	4	Matemática Básica

FOLHA 77	LINHA 04	ONDE SE LÊ	QUÍMICA GERAL (60h)					
		LEIA-SE	QUÍMICA GERAL I (60h)					

FOLHA 116	LINHA 16	ONDE SE LÊ	Química Geral II	60	04	Química Geral		
		LEIA-SE	Química Geral II	60	04	Química Geral I		